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Citiţi cu atenţie acest prospect înainte de a începe administrarea preparatului! 
 Păstraţi acest prospect, deoarece poate apărea necesitatea de a-l reciti. 
Dacă apar întrebări suplimentare, consultaţi medicul curant. 
Acest preparat este destinat personal pentru Dumneavoastră.  
Nu propuneţi preparatul altor persoane, chiar dacă simptomele bolii sunt similare cu ale 
Dumneavoastră, deoarece aceasta le poate dăuna sănătăţii. 
Ce reprezintă preparatul Postinor şi în ce cazuri se administrează? 
Comprimatele Postinor conţin substanţa sintetică levonorgestrel, acţiunea căreea este 
asemănătoare hormonului corpului galben.  
Substanţe auxiliare: siliciu coloidal anhidru, stearat de magneziu, amidon de cartofi, talc, 
amidon de porumb, lactoză. 
Comprimatul Postinor este contraceptiv de urgenţă, care poate preveni dezvoltarea 
sarcinii, în caz dacă este utilizat în limita de 72 ore după actul sexual, în timpul căruia nu 
au fost folosite alte metode anticoncepţionale ori metodele folosite nu au fost sigure. 
 
În ce cazuri poate fi administrat preparatul Postinor şi cât este de eficient? 
Comprimatul Postinor poate fi administrat în orice zi a ciclului menstrual. 
Metoda contraceptivă de urgenţă poate fi folosită doar în cazuri extremale. Metoda 
contraceptivă de urgenţă nu preîntâmpină sarcina în toate cazurile. Comprimatele 
Postinor preîntâmpină sarcina în 85% cazuri. Cu cât mai mult timp trece după actul 
sexual până la administrarea comprimatului, cu atât mai puţin eficient este preparatul (în 
primele 24 ore –95%, de la 24 până la 48 ore – 85% şi de la 48 până la 72 ore – 58%). 
Nu sunt date referitor la eficienţa preparatului administrat după 72 ore. 
Dacă nu sunteţi sigură de timpul contactului sexual ori aţi avut un contact sexual 
neprotejat cu mai mult de 72 ore în urmă, în acest caz fecundarea putea avea loc. În 
acest caz administrarea preparatului după al doilea act sexual nu va fi eficientă. 
Eficacitatea preparatului Postinor este mai joasă decât a anticoncepţionalelor, 
predestinate folosirii permanente. Dacă aveţi nevoie să recurgeţi des la metodele 
anticoncepţionale urgente, ar fi bine să Vă gândiţi la folosirea anticoncepţionalelor 
permanente. 
 
În ce cazuri nu se administrează preparatul Postinor? 
Preparatul nu se administrează în caz de hipersensibilitate la componentele preparatului. 
 
Atenţionări şi precauţii 
Dacă, în pofida faptului că preparatul a fost administrat, fecundarea a avut loc, este 
necesar să ţinem cont de posibilitatea apariţiei sarcinii extrauterine. 
Este necesar de a aprecia raportul beneficiu/ risc în cazul afecţiunilor hepatice grave. 
Prezenţa maladiilor, în care este dereglat procesul de absorbţie în tractul gastro-intestinal 
(exemplu – boala Crohn), poate micşora eficacitatea terapiei. 
Administrarea repetată a preparatului în acelaşi ciclu menstrual nu este recomandată, din 
cauza posibilităţii apariţiei dismenoreei. 
După administrarea preparatului consultaţi medicul referitor la  metodele 
anticoncepţionale posibile pe viitor.  
Administrarea concomitentă cu unele preparate (antiepileptice, antimicotice, unele 
antibiotice) poate influenţa viteza de scindare a principiului activ şi poate reduce efectul 
preparatului. Aceeaşi acţiune o au unele preparate fitochimice, ce conţin sunătoare 
(Hypericum perforatum). 
Din aceste motive, Vă rugăm să informaţi medicul ori farmacistul despre preparatele 
folosite cu prescripţie medicală ori procurate fără reţetă. 
În caz de sarcină 



Administrarea comprimatelor Postinor nu se recomandă în sarcină, preparatul nu 
întrerupe sarcina existentă. În caz de sarcină survenită pe fonul administrării 
Postinorului, conform datelor cercetărilor epidemiologice, nu a fost depistată acţiunea 
negativă asupra fătului. 
Alăptare 
În caz că alimentaţi la sân, consultaţi medicul până la administrarea preparatului. 
 
Cum se modifică ciclul menstrual după administrarea preparatului Postinor?   
După terapie, menstruaţia apare la timpul aşteptat şi decurge obişnuit. Rar se observă 
menstruaţie precoce ori tardivă. Dacă menstruaţia întârzie cu mai mult de 5 zile ori apare 
la timp dar decurge neobişnuit, ori se suspectă sarcina (prezenţa greţurilor, vărsăturilor, 
tensiune în glandele mamare ş.a.), adresaţi-vă la medic. 
 
Cum se administrează comprimatele Postinor? 
Se administrează două comprimate. Primul comprimat se administrează în limitele a 72 
ore după actul sexual, însă pentru atingerea unui efect maximal administrarea trebuie să 
fie cât mai curând posibilă. (Vezi: În ce cazuri poate fi administrat preparatul Postinor şi 
cât este de eficient?). Al doilea comprimat se administrează după 12 ore (dar nu mai 
mult de 16 ore) după administrarea primului comprimat. 
Dacă după administrarea oricărui comprimat timp de 3 ore s-a declanşat voma, se 
foloseşte alt comprimat. 
După folosirea preparatului anticoncepţional de urgenţă, până la survenirea următoarei 
menstruaţii se recurge la alte metode de contracepţie (de exemplu: condomul). 
După administrarea comprimatului Postinor nu numai că nu este contraindicată folosirea 
anticoncepţionalelor orale permanente dar folosirea lor chiar se recomandă. 
Nu se recomandă folosirea comprimatelor Postinor la copii. 
Preparatul Postinor se administrează cu prescripţia medicului şi în dozele şi durata 
stabilită de către el. 
În caz de supradozaj pot apărea greţuri, dismenoree. În aceste cazuri adresaţi-vă de 
urgenţă la medic. 
 
Ce efecte adverse pot apărea la administrarea preparatului Postinor şi cum să 
procedăm în aceste cazuri? 
Ca şi în cazul altor preparate administrarea Postinorului poate cauza efecte adverse.  
Frecvenţa lor este următoarea: 
· Mai mult de 10% cazuri, dureri în porţiunea inferioară a abdomenului, fatigabilitate, 
cefalee, vertij, senzaţie de tensiune în glandele mamare. 
· De la 1 până la 10% vărsături, diaree. 
 
Care sunt condiţiile de păstrare  a preparatului Postinor? 
Se păstrează la temperatura 15-25°C.  
 
Preparatul trebuie să fie folosit în conformitate cu termenul de valabilitate indicat pe 
ambalaj. 
Preparatul nu trebuie lăsat la îndemâna copiilor. 
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